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медичній допомозі. Під час лекцій особлива увага приділяється особливостям 

медицини, як сфери послуг та функціонуванню лікувально-профілактичних 

закладів в ринкових умовах. Проект реформування системи охорони здоров'я 

передбачає можливу автономію медичних закладів, конкуренцію серед 

лікувальних закладів у боротьбі за пацієнта, пошук та впровадження нових, 

недержавних джерел фінансування, впровадження платних медичних послуг і 

в результаті нові вимоги до якості медичних послуг. Питання наукового 

підходу до управління медичним закладами та надання якісних 

конкурентноспроможних медичних послуг викликають велику зацікавленість 

у слухачів курсу, та дозволяє їм з сучасної точки зору поглянути на систему 

охорони здоров'я в цілому. 

 Отже, викладання менеджменту та маркетингу в охороні здоров'я є 

важливим для формування у майбутніх фахівців наукового розуміння 

управління сучасним медичним закладом, що в майбутньому сприятиме 

побудові більш ефективної та сучасної системи охорони здоров'я. 

 

Істошин В.М., Білошицька А.В. 

Патріотичне виховання студентів-медиків як одна зі складових 

роботи куратора академічної групи 

Патріотичне виховання поряд з профільним навчанням формує 

майбутню особистість лікаря незалежної, суверенної України як людину 

високоосвічену, інтелігентну, толерантну, яка знає і цінує історичний досвід 

свого народу. Перше знайомство куратора з групою студентів починається зі 

з`ясовування, з якої місцини приїхали до нашого університету майбутні лікарі, 

що вони знають про Вінницю, Поділля, видатних представників науки та 

культури Вінниччини. Студентам стає одразу цікаво, що видатний вчений і 

хірург Микола Іванович Пирогов ще й опікувався навчальними закладами, 

турбувався долею студентів, часто звертався до російського царя з 

проханнями про помилування, полегшення долі репресованих студентів. Адже 

бути відрахованим з університету можна було й за необережно обронене 

українське слово, і за одіту вишиванку. Микола Іванович добився дозволу на 

створення суботніх шкіл, де вивчалася українська мова, література та 

географія Малороссії, як тоді називали Україну. 

Дуже цікавить студентів особистість Зе́льмана Абраха́ма Ва́ксмана, 

який народився 22 липня 1888 у селі Нова Прилука на Вінниччині, в еміграції 

став американським біохіміком, лауреатом Нобелівської премії з фізіології й 

медицини 1952 року. Американський вчений — виходець з Вінниччини, 

заслужив право називатися «одним з найвидатніших благодійників людства» 

за відкриття стрептоміцину, першого антибіотика, ефективного при лікуванні 

туберкульозу. Під час недільної подорожі студенти відвідали малу 

Батьківщину вченого, спілкувалися з місцевими жителями, відчули їх гордість 

та задоволення від того, що студенту ВНМУ імені М.І. Пирогова приїхали до 

них, розпитали, поклали квіти до пам`ятника видатному вченому. 

Подорожі по Вінницькій області мають велике виховне значення. 

Адже це приклад того, що наша земля дає суспільству зірки світового 
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значення. Жмеринка – це Батьківщина видатного польського та єврейського 

поета ХХ сторіччя Яна Бжехви, тієї людина яка у 18 років вступила до легіонів 

Пілсудського і боронила Варшаву від більшовицької навали у 1918 році. Це 

саме у нас, в маленькій Жмеринці прийшов на світ поет, який написав безліч 

чудових творів для дітей та дорослих. 

А інший соратник Юзефа Пілсудського, міністр економіки першого 

уряду незалежної Польщі, Ігнацій Щеньовський, спершу розбудував у 

вінницькому селі Капустяни велике і сучасне господарство, де крім цукрового 

та спиртзаводу, залізної колії були школа, лікарня і бібліотека! Все збереглося 

до наших часів, бо місцева громада любить і шанує пам’ять видатного 

земляка. Про це ми дізнались завдяки тому, що сюди, до рідного села нас 

запросила студентка в рамках програми «Подорожуємо по малій 

Батьківщині».  

«Подорожі виховують молодь» - це старе прислів’я стає в нагоді, коли 

подорожуючи по Вінницькій області, відвідуємо рідне село Владислава 

Городецького (архітектора знаменитого будинку з химерами у Києві ) – 

Жабокрич, у сільській лікарні якого стоїть давньогрецька статуя лікаря 

Асклепія. Цікаву й авантюристичну історію розповідає іншій студент групи, 

який запросив нас відвідати його малу Батьківщину.  

А поряд з цим селом інше – Чорномин, середня школа якого 

розташована у копії Білого Дома. Як таке може бути, історію палацу люб`язно 

оповідає директор місцевої школи, адже йому приємно, що колишня учениця, 

відмінниця, привезла сюди групу, розповідає історію села та школи. 

Спілкування з місцевою інтелігенцією, подорожі до найближчих сіл та 

містечок Вінниччини формують у студентів мотивацію цінити, охороняти і 

приумножувати культурне надбання свого народу. 

З нашим краєм пов`язані імена Ярослава Івашкевича, Федора 

Достоєвського, Миколи Нєкрасова, Тимка Падурри, Яна Потоцького, Шолом 

Алейхема. В ході спілкування, спільно проведеного часу стає зрозумілим, що 

наша Вінниччина – це земля з унікальним історичним та культурним 

надбанням, яке є фундаментом для подальшого професійного та 

гуманістичного розвитку особистості. 

 

Йолтухівський М.В., Борейко Т.І., Белік Н.В. 

Організація самостійної роботи студентів фармацевтичного факультету 

на кафедрі нормальної фізіології  

 Самостійна робота студентів займає досить велику кількість годин у 

структурі навчальної дисципліни. Так, по спеціальності «Фармація» з 144 

годин за планом, 64 години відводиться на самостійну роботу. По 

спеціальності «Клінічна фармація» з 216 годин – 76 годин.  

Самостійна робота включає: 

1. Підготовка до практичних занять. Підготовка студентів до 

практичних занять здійснюється з використанням ними навчально-

методичного посібника для самостійної аудиторної і позааудиторної 

роботи студентів, в якому містяться завдання для самостійної підготовки 


